

证券代码: 300422 证券简称: 博世科 公告编号: 2021-003

债券代码: 123010 债券简称: 博世转债

广西博世科环保科技股份有限公司

关于全资子公司获得消毒产品生产企业卫生许可证的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,广西博世科环保科技股份有限公司(以下简称"公司")的全资子公司广西艾科宁消毒科技有限公司(以下简称"艾科宁公司")获得中国(广西)自由贸易试验区南宁片区管理委员会颁发的《消毒产品生产企业卫生许可证》,主要信息如下:

单位名称:广西艾科宁消毒科技有限公司

证书编号: 桂卫消证字(2020)第450101001号

法定代表人(负责人):王爱

注册地址:中国(广西)自由贸易试验区南宁片区金海路 20 号南宁综合保税 区商务中心 1 号楼 4 层 409-2-039 号

生产地址:南宁高新区高安路 101 号

生产方式: 生产

生产项目:消毒剂

生产类别: 粉剂消毒剂、片剂消毒剂

有效期限: 2020年12月14日至2024年12月13日

本次艾科宁公司取得"粉剂消毒剂、片剂消毒剂"生产经营许可资质,是继公司取得"消毒器械"生产经营许可资质后,进一步开拓消毒市场、全面丰富业务板块的成果。艾科宁公司本次获批生产经营许可的消毒产品,系依托公司荣获2019 年度国家技术发明奖二等奖的专利技术自主研发及产业化的成果,可有效





针对公共环境、室内/车内空间、一般物体表面等应用场景的消杀,广泛适用于卫厕清洁、宠物用品消毒、食品保鲜、园林消杀、水产养殖消杀、新居除甲醛等,具有高效杀菌、安全性高、稳定性强、便于运输及易于保存的特点。

艾科宁公司作为公司在消毒科技领域的专业开发、生产、销售及投资、运营的平台,公司未来的消杀业务统一由艾科宁公司负责。艾科宁公司将严格按照相关法律、法规的规定,在本《消毒产品生产企业卫生许可证》的许可范围内,开展消毒产品的生产和销售。鉴于艾科宁公司申办本《消毒产品生产企业卫生许可证》时使用的生产地址与公司全资子公司广西科丽特环保科技有限公司(以下简称"科丽特环保")申办《消毒产品生产企业卫生许可证》(桂卫消证字(2020)第0074号)时使用的生产地址重复,根据颁证单位的要求,需注销科丽特环保《消毒产品生产企业卫生许可证》(桂卫消证字(2020)第0074号),截至本公告日,科丽特环保上述许可资质已完成注销,科丽特环保本次注销消毒产品生产企业卫生许可证对公司在消毒领域的实际业务开展无任何影响。

艾科宁公司的相关消毒产品的实际销售情况受生产产能、市场开拓、行政审批等多重因素的影响,公司目前尚无法预测其对公司未来业绩的具体影响,敬请 投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

广西博世科环保科技股份有限公司 董事会 2021年1月5日

